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Керівникам методичних служб 

28.04.2022 № 116/01-19 Директорам центрів професійного  

розвитку педагогічних працівників 

Про проведення освітньої студії 

«Інформаційна грамотність в умовах війни» 

 

 

Шановні колеги! 

 З метою надання базових знань з основ медіаграмотності, формування 

навичок оцінки та інтерпретації медійної інформації, розпізнавання 

маніпулятивно-пропагандистського контенту, коли у період агресії рашистів 

громадяни споживаючи безліч дезінформації, не отримують необхідних знань, а 

перебувають у ейфорії сенсаційної залежності, емоційних викликів та фейків  

18 травня 2022 року на базі КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної 

освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради» відбудеться  

освітня студія  «Інформаційна грамотність в умовах війни». 

✓ Основні питання, винесені на обговорення у заході: 

✓ Як медіаосвіта відповідає на виклики воєнного часу? 

✓ Як можна розмовляти з учнівством нині? 

✓ Настільки слід довіряти різноманітним джерелам інформації? 

✓ Як убезпечити себе від інфодемії часів війни? 

Захід відбудеться в режимі онлайн за посиланням: 

https://meet.jit.si/MEDIA.18.05.22 
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Початок заходу: 18 травня 2022 року о 10.00 

Спікери заходу: 

Оксана Волошенюк, менеджерка медіаосвітніх програм Академії 

Української Преси, авторка більше 20-ти навчально-методичних матеріалів з 

інфомедійної грамотності, науковий співробітник відділу екранно-сценічних 

мистецтв і культурології ІМФЕ ім. М. Рильського НАНУ; 

Юлія Зоря, завідувач навчально-тренінгового центру STEM-освіти  

КНЗ «ЧОІПОПП ЧОР», медіатренерка, авторка навчально-методичних матеріалів 

з інфомедійної грамотності, к.п.н; 

Ксенія Ванько, методист відділу дошкільної освіти КНЗ «ЧОІПОПП ЧОР», 

авторка освітніх програм та навчально-методичних посібників з медіаосвіти. 

До участі запрошуються педагогічні працівники, зацікавлені темою заходу. 

 Просимо поінформувати заклади освіти про можливість участі в освітній 

студії «Інформаційна грамотність в умовах війни». 

 

 
 

Ректор       Наталія ЧЕПУРНА 

 

 

 

 

Юлія ЗОРЯ 

0671170464 

  


